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Mat. I. (BSc.) Algebral: 4. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2015. jan. 27.

NEV: ELTE AZONOSITO:

IL. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdar (negativ pontszam nincs). Indokolni

nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az I. mészbdl is legaldbb hetet), annak a dolgozata mdr
legaldbb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszamtdl fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjan taldlhatok.

Ha z = x + iy, akkor mennyi |z — i+ Re(z + i)‘Q? (Fel-
tessziik, hogy =,y € R.)

Ha z € C és w = i(z — Z) # 0, akkor mennyi lehet w szoge?

Egy komplex szamnak z és w # 0 is kobgyoke, és z/w kép-
zetes része negativ. Mennyi z/w?

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra. Ha z € C, akkor o(z) = o(—%)". A rendeket is adjuk

meg.

Adjunk meg egy R f6lotti lineéaris egyenletrendszert, amiben 1 szabad valtozo keletkezik, és

nincs megoldasa.

Mely n és k esetében vannak olyan M € C™** és A matrixok,
hogy AM = M A?

M € C** ¢s det(M) = 5. Az M masodik sorat és harmadik oszlopat elhagyva a kapott métrix
determinansa 3. Az M~! melyik elemét tudjuk ebbdl meghatarozni, és az mennyi?

Egy 3 x 3-as M métrix determinansa 5. Mennyi lesz 2M
inverzének determinénsa?

A det(M) = det(M7T) bizonyitdsaban az ; 5 i) permu-
taciot a g permutéacionak feleltetjiik meg. Mennyi g(3)?

Hény inverzi6 van az (1,4) o (2,3) € S, kompozicioban?
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Mat. 1. (BSc.) Algebral: 4. vizsga, II. rész/2

A valos egyiitthatos o3 + px + ¢ polinomnak gyoke a 2 + i.
Mennyi lehet ¢7

2015. jan. 27.

Adjunk meg Z, f6l6tt egy olyan tizedfokd polinomot, amelyhez tartozé polinomfiiggvény azo-

nosan 1.

Hanyszoros gyoke az x° + x € Zy[z] polinomnak az 17

Végezziik el az x® + 222 + 1 : 22? + 1 maradékos osztast Zs folott.

Mennyi (z* — 1)? és (z —1)?2%(x + 2) kitiintetett kozos osz-
toja?

Hany R {616tt irreducibilis polinom szorzatara bomlik {6l az

2% — 1 polinom?

Adjunk ellenpéldat az alabbi allitasra: ,Ha egy o6todfoku
f € Q[x]-nek nincs racionalis gyoke, akkor irreducibilis Q
folott.”

Adjunk masodfoka példat, mely mutatja, hogy nem marad
érvényben a Schonemann-Eisenstein-kritérium, ha elhagy-
juk azt a feltételt, hogy az els6foku tag oszthatod p-vel.

[rjuk 51 3z-nek mind a 8 (két tényezds) felbontasat Z[z]-ben, és jeldljiik meg a trivialisakat.

Mennyi az 29-edik korosztési polinom gyokeinek négyzet-
Osszege?




